Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio No 135 Dienstag, 16.07.2002 120. Jahrgang

■ CRUCIBLE SA, à Chancy, aider les sociétés étrangères souhaitant s'implanter dans le marché européen (FOSC du 15.02.2002, p. 8). Capital-actions porté de CHF 100'000 à CHF 101'500 par l'émission de 150 actions de CHF 10, au porteur. Capital-actions: CHF 101'500, entièrement libéré, divisé en 10'150 actions de CHF 10, au porteur. Statuts modifiés le 04.07.2002. Journal no 7235 du 10.07.2002 (00562288 / CH-660.2.049.000-5)